I. megoldas: Jeloljiikk a lakdk szamat = -szel, ekkor a szallas bére 10x + 88 Ft, igy a felemelt hozzajarulasok
Osszegét két uton fejezve ki, a két érték egyenldségébdsl

10z 4 88
10,80z = (100 4+ 2,5) ——.
802 = (100 +2,5) =75
Innen 90.2
=—" =164
*7 0,55 ’
és az egy lako altal fizetendd szallasbér:
10z + 88 =10+ 88 =10+ 88 ~ 10,54 Ft.
x 164
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II. megoldas: A feladatban t6bb adat szerepel, mint amennyi a kérdés megvalaszolasahoz sziikséges. Hogy a
masodik esetben 2,5%-o0s tulfizetés van, ez — a hozzajarulasok egyenlésége kovetkeztében — minden egyes lakora kiilon
is érvényes, vagyis 10,80 Ft az egy lakora es szallasbérnek 102,5%-a, tehat a bér 10,80 : 1,025 = 10,54 Ft.
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